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   SÉANCE EXTRAORDINAIRE   
     
 

Le mardi 10 septembre 2019, à 20 h 05  
Bureau central, L’Orignal, ON 

 
- PROCÈS-VERBAL - 

 
 

Le vice-président du Conseil, monsieur Roger Chartrand, préside la séance.  
            
A- OUVERTURE DE LA SÉANCE ET APPEL NOMINAL 

 
Présences : CONSEILLÈRE, CONSEILLERS SCOLAIRES 

M. François Bazinet, président  
M. Roger Chartrand, vice-président 
M. Jonathan De Serres (audioconférence) 
M. André-Paul Lalonde  
M. Jean Lemay 
M. Martial Levac 
Mme Sergine Rachelle Myre-Bouchard 
 
PERSONNES-RESSOURCES 
M. François Turpin, directeur de l’éducation et secrétaire 
Mme Chantal-Christine Gratton, surintendante de l’éducation 
Mme France D. Lamarche, surintendante de l’éducation 
M. Martin Lavigne, surintendant des affaires et trésorier 
Mme Lyne Racine, surintendante de l’éducation 
Mme Lynn Charbonneau, adjointe à la surintendance  
Mme Diane M. Duval, directrice exécutive, Service des ressources humaines 
Mme Marie Claude Dicaire, attachée de direction  

 
PROCÈS-VERBALISTE 
Mme Sylvie Lamarche, adjointe administrative 
 

Absences - M. Olivier Laurendeau, élève-conseiller 
motivées : - Mme Chloé Levert, élève-conseillère 

- M. Michel Pilon, conseiller scolaire 
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B - PRIÈRE 
 
 La prière ayant été récitée au début de la rencontre du Comité plénier, on enchaîne avec 

l’ordre du jour.  
 
C - ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR ET ABSENCES AUTORISÉES 
  
RÉSOLUTION № 18-09-8799 : 

 
Proposé par : François Bazinet  
Appuyé par : Jonathan De Serres 

 
« Que l’ordre du jour soit adopté, tel que présenté. » 
 

 Adoptée 
 
D - DÉCLARATIONS DE CONFLITS D’INTÉRÊTS - Aucune 
 
E - QUESTION À L’ÉTUDE - Aucune 
 
F - QUESTION PRÉSENTÉE À TITRE D’INFORMATION - Aucune 
 
G - RENSEIGNEMENTS ET COMMUNICATIONS EN CIRCULATION - Aucun 
 
H - SÉANCE À HUIS CLOS 
 
 Discussions de la séance à huis clos : pages 120 à 128. 
 
RÉSOLUTION № 18-09-8800 : 

 
Proposé par : Jonathan De Serres 
Appuyé par : François Bazinet 

 
« Que la séance se poursuive à huis clos, à compter de 20 h 10. » 
 

 Adoptée 
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H - RAPPORT DE LA SÉANCE À HUIS CLOS 
 
 RÉSOLUTION № 18-09-8816 : 

 
Proposé par : Jonathan De Serres 
Appuyé par : Martial Levac 

 
« Que le Conseil scolaire de district catholique de l’Est ontarien entérine les résolutions 
suivantes adoptées à huis clos et qui se lisent comme suit : 
 
 « Que le Conseil scolaire de district catholique de l’Est ontarien reçoive le rapport 
 DERH-2019-2020 01, portant sur la nomination permanente des personnes ci-
 dessous à un poste de direction adjointe d’une école, selon les dispositions de la 
 ligne de conduite régissant les Conditions de travail des personnes à la direction 
 et à la direction adjointe des écoles du CSDCEO, à compter de l’année scolaire 
 2019-2020 : 

- Dominic Décoeur 
- Jean-François Dion 
- Martine Charbonneau 
- Brigitte Boyer 
- Linda Leroux-Drouin 

      - Claude Lachaîne. »; 
 

 « Que le Conseil scolaire de district catholique de l’Est ontarien approuve la 
 nomination des personnes ci-dessous à la liste d’éligibilité des directions adjointes 
 d’école, à compter du 26 juin 2019, pour une période de trois ans, et ce, 
 conformément aux modalités du règlement administratif No 510-R2 portant sur le 
 recrutement et la sélection des directions et directions adjointes d’école et des 
 directions de service : 

- Lisa Brunette-Timbers (plan de relève) 
- Lisa Ann Belle-Isle (plan de relève) 
- Nathalie Ladouceur (plan de relève) 
- Sandra Julien-Lapensée (plan de relève) 
- Claude Camirand (candidat de l’externe) 

      - Frédérique De Launière (candidate de l’externe). »; 
 

 « Que le Conseil scolaire de district catholique de l’Est ontarien reçoive le rapport 
 DERH-2019-2020 02, portant sur la nomination des personnes ci-dessous à un 
 poste de direction adjointe d’une école, selon les dispositions de la ligne de 
 conduite régissant les Conditions de travail des personnes à la direction et à la 
 direction adjointe des écoles du CSDCEO, à compter de l’année scolaire 2019-
 2020 : 

- Charles Tittley 
- Claude Camirand 
- Sandra Julien-Lapensée 

      - Frédérique De Launière. »; 
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H - RAPPORT DE LA SÉANCE À HUIS CLOS – (suite) 

 
 « Que le Conseil scolaire de district catholique de l’Est ontarien reçoive le rapport 
 DERH-2019-2020 02, portant sur la nomination ou la mutation des personnes ci-
 dessous à un poste de direction d’école, selon les dispositions de la ligne de 
 conduite régissant les Conditions de travail des personnes à la direction et à la 
 direction adjointe des écoles du CSDCEO, à compter de l’année scolaire 2019-
 2020 : 

- Linda Girard 
             - Anne Simard. »; 
 
 « Que le Conseil scolaire de district catholique de l’Est ontarien reçoive le rapport 
 DERH-2019-2020 04, portant sur l’embauche d’Annie Dugas à titre d’adjointe à la 
 surintendance, à compter du 11 septembre 2019, pour une période d’un an, tel que 
 présenté. »; et 
 
 « Que le Conseil scolaire de district catholique de l’Est ontarien reçoive le rapport 
 DERH-2019-2020 04, portant sur la nomination de Sophie Deault à titre de 
 direction du Service des finances, à compter du 11 septembre 2019, pour une 
 période d’un an, tel que présenté. ». »  
 

 Adoptée 
 
I - LEVÉE DE LA SÉANCE 
 
 L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à compter de 22 h 12. 
  
 
 ________________________________ ________________________________ 
 Roger Chartrand, vice-président  François Turpin, directeur de l’éducation 

et secrétaire 


